
Referat fra Centerrådsmøde den 4-10-2023, kl. 13-15 

Afbud:             

Valg af ordstyrer: Birgit Cady 

Referent: Solveig Hitz 

Godkendelse af referat fra 12-9-2023: Godkendt 

Nyt fra Centerrådet: 

ØBS og Centerråd. Møde vedr. opgavefordeling m.m.: Lisbeth Andersen afventer tilbagemelding fra 

Benny Hammerbak 

Opstart af skak: 3 personer startede for 14 dage siden. Lige nu er tilbuddet sat i bero indtil der 

kommer flere deltagere. Birgit Cady laver opslag til FB, skærme m.m. 

Opstart af terningespil: Det er pt. 5 personer. Der spilles 3 timer hver onsdag. 

Ændret tid på mormor mad:  Tiden er flyttet til 17.30-19.30. Tidspunktet ændres til 17.30-19.00. 

Folder om brug af AV-udstyr og lys i salen / Status:  Ikke færdigudarbejdet grundet restering af det 

sidste lys. 

Foredrag Lise Nørgaard 27. oktober/ plan: Der er solgt 37-38 billetter samt annonceret meget bredt.  

Jan V. Olesen og Solveig Hitz udarbejder drejebog 

Gule ærter 20. oktober/ plan: Pr. dags dato: ca.25 tilmeldte. Arrangementet afholdes uanset antal 

deltagere. 

Birgit Cady sidder ved kassen 

Der tilberedes grøntsager og koges kød dagen før af Lisbeth Andersen, Anelise Queiser, Jytte 

Johansen, Søren Jensen m.fl. start kl. 10 

Borddækning: fredag formiddag i de blå stuer. (Birgit Cady) Mad holdet møder kl. 10 fredag.  

Salg af drikkevarer: Birgit Cady sidder ved øl skabet og sælger øl, vand og vin til husets priser.  

Modeshow 5. oktober /plan: Der er 20 tilmeldte.  

Anelise Queiser, Inger Hansen og Lisbeth Andersen kommer ved 11- tiden og laver hjemmelavede 

sandwich. 

Birgit Cady sidder ved kassen og krydser deltagerne af. 

Hver deltager får en bon til brug for et glas øl, vand eller vin 



Hjælperne betaler samme beløb som deltagerne. 

Nyt fra Solveig/Lejre Kommune: 

Økonomi- Lejre Kommune-Aktivitetscentrene: Samlet set er der taget store dele af det foreslående 

reduktionskatalog. Dog har politikerne endnu en gang undgået at fjerne Brunchen fra 

Aktivitetscentrenes konto. 

Aktivitetscentrenes drift dækker fortsat nødvendige udskiftninger, renovering og del af det 

indvendige vedligehold. 

Der er blevet bestilt ekstra lysstofarmatur til køkkenet 1. sal. 

Alle aktivitetscentre får del i disse midler. 

Brunch:  Der er udsendt invitationer dags dato. Solveig Hitz annoncerer alle relevante steder. 

Feedback på liste over ophængs steder: 

Listen er brugbar og kan bruges efter det enkelte arrangements beskaffenhed/ behov 

Status Billard 23/24: Betalingsmetoden ændres så det kun er spillerlisten, der udfyldes og 

billardspilleren får en kopi. 

Nye ansigter i huset/: Der er pt. Plads på mad holdet torsdag og fredag.  

Vi er alle sammen ambassadører for at tage godt i mod 

Søren Jensen sender forslag til FB-tekst til Mogens Neumann om ledige pladser på mad holdene 

Dialogmøde med Ældre Rådet d. 2. november 2023: Koordinationsudvalget er indkaldt til møde 

denne dag (I lighed med sidste år). Koordinationsudvalget deltager. Tilmelding til Solveig Hitz 

Kort kursus med kørelærer: Vi har to datoer i november: d. 16. november eller 30. november, kl. 

14.30-16.30. Centerrådet vælger 16. november.  

Tilbud om Erindringsbio i Hvalsø: Er sendt til alle tre Centerrådsformænd og til FB og hjemmesiden 

Årshjul / Idé-bank: Kom gerne med nye ideer til banken: 

Ruth Jørgensen orienterer om at der er holdes billard turnering onsdag d. 8/11, fra kl. 8.30 -16 med 

egenbetaling på 25 kr. til dækning af indkøb af præmier. 

Der har allerede nu tilmeldt sig 12 personer. 

Jan Vilstrup Olesen laver frikadeller og kold kartoffelsalat 

Ruth Jørgensen foreslår at der annonceres en ” Åben spille” dag, hvor nye interesserede kan komme 

uanmeldt og få en prøvetime. Ruth Jørgensen laver op slag til hjemmesiden og FB. 



Jan Vilstrup Olesen tænker på at oprette en mad hold for ”Finere Mænd” efter jul, med en 

møderække på 4-6 gange. Jan Vilstrup Olesen følger selv op på sagen  

Til Lyndbykorets julekoncert d. 28. november er der mormormad. Lisbeth Andersen og Anelise 

Queiser flytter Mormormaden ned i de blå stuer. 

Status på økonomi ved Jan Vilstrup Olesen: Julekalenderne fra Børns Vilkår er ankommet og de må 

sælges fra 15. september. Pris: 75 kr. med store gevinster. Centerrådet beslutter at starte salg d. 1. 

november.  

Der er indkøbt julekugler og lys til juletræerne i salen. Jytte Johansen og Isi Kristiansen pynter til jul 

Nyt fra Hjemmesiden: ØBS på vores hjemmeside :ØBS er kommet på Aktivitetscentrenes 

hjemmeside. 

Der er WEB mastermøde d. 13. november med  Theis Asling  

Eventuelt: Lisbeth Andersen efterspørger om der er en sorggruppe i Lejre Kommune. Solveig Hitz 

undersøger om der er et sådant tilbud. 

Jytte Johansen efterlyser ekstra plakater til mormormad, opfordring til at alle selv sørger for at tage 

kopier til relevante arrangementer.  

 

            

           

            

MVH. Lisbeth Andersen, Formand / Solveig Hitz, Leder 

 

                                                                                                                                                                          


